
📖 David praat met God als hij verdrietig is. 

                     De vrienden van Jezus bidden samen tot God. 

     God vindt het fijn als jij ook met Hem praat –  
of je nu blij bent of verdrietig. 

 

Nieuwsbrief voor de kinderen,  
Zondag 31 mei 2025 

Beste jongens en meisjes,  

Wat fijn dat je in de kerk bent! 

 

 

 

 

Ochtenddienst:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Bingo, lezen uit de bijbel: Handelingen 1 : 12 – 14, Psalm 39 

mond leven hoop 
bidden oog broeders 

 

hoor mijn gebed!

HOOP



Hemelvaart 

Jezus ging naar de hemel.  
Zijn discipelen waren erbij.  
Hij verdween in een wolk. 

KRAAK DE CODE 

 

Voorbeeld 

 
 
 
 

1. De …………………… ligt vlakbij Jeruzalem. 

C5 C2 E4 B1 A2 A5 D2 B2 

        
 

2. Psalm 39 is een lied van ……………….. 

A4 A1 E1 B4 A4 

     
 

3. De moeder van Jezus heet: 

C3 A1 D2 B4 A1 

     
 

3. De discipelen gingen naar de bovenzaal in Jeruzalem. 

Dit is één van de discipelen: 

D4 B3 C5 C3 A1 D3 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 2 3 4 5 

A a b c d e 
B f g h i j 
C k l m n o 
D p r s t u 
E v w x ij z 

D4 A5 D3 D4 

t e s t  

Een sabbatsreis is ongeveer 1 kilom
eter. (15 m

inuten lopen) 



Preek 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hoor jij woorden tijdens de preek die beginnen met deze letters? (Hoor 

je ook lange woorden?) 

B. ………………………………………………………………………………… 

D. ………………………………………………………………………………… 

E. ………………………………………………………………………………… 

G. ………………………………………………………………………………… 

H. ………………………………………………………………………………… 

K. ………………………………………………………………………………… 

L. ………………………………………………………………………………… 

M. ………………………………………………………………………………… 

P. ………………………………………………………………………………… 

R. ………………………………………………………………………………… 

V. ………………………………………………………………………………… 

W. ………………………………………………………………………………… 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-k i=o    ch=t  p=n               l=t         -ur            b=d  t=d     

 


